Клуб выходного дня  
      с родителями и учащимися вокального ансамбля
«Играем и поём вместе»
Цели и задачи:

– создать атмосферу радости, уюта, искренности, юмора и добра; 

– приобщить к общечеловеческим ценностям, дать понять  всем, что они сами творцы своей жизни  и  дома; 

–  расширять кругозор.

Ход мероприятия 
Ведущий: 
Добрый вечер!

А это значит?

Значит, день был по-доброму начат.

Значит, день был по-доброму прожит.

Он умножит счастливые дни.

Я надеюсь, что сегодняшний вечер будет для всех нас не только добрым, но интересным, веселым и познавательным.

Сегодняшний вечер продолжит серию встреч в рамках «Клубов выходного дня», которые проходят ежегодно и стали уже традиционными в нашем объединении.

 «Играем и поем вместе» - таков девиз сегодняшней нашей встречи, ведь совместное творчество — Это лучший путь познания себя и других. Это возможность объединить людей разных профессий и поколений. А ещё в программе вечера, конечно же, песни, конкурсы и игры.

Музыкальный номер
Все мы с вами живём в одном мире, в одном большом доме под названием Земля и от того, насколько будут открыты наши сердца, наши души навстречу друг другу во много зависит  благополучие каждого, и всех жителей нашей планеты. 

Наше с вами предназначение на Земле – построить дом, посадить дерево, вырастить ребенка.
Сегодня мы попробуем создать дом мечты, где все будут жить в мире и согласии, любви и доверии. 

У каждого человека должен быть дом – не просто жилище с крышей над головой, а место, где его любят и ждут, понимают и принимают таким, какой  он есть; место, где всегда тепло и уютно, где нет  тоски, скуки и одиночества, а есть  улыбки, свет и дружба.

Чтобы создать дом, для этого нам потребуется строительный материал с особыми  свойствами – гостеприимство, радость, понимание и т.д. Каждое из этих качеств и свойств,  проявится в отдельном конкурсе, выполняя их,   мы и построим   с вами дом.
Вместе, дружно, сообща  этаж за  этажом мы создадим с вами  чудесный дом. 

· «Фундамент радушия  и гостеприимства».

Ведущий: С чего начинается строительство дома. (ответы )

Правильно,  с закладки  фундамента. Назовём его фундамент радушия и гостеприимства. 

Человек чувствует себя хорошо, когда светит солнце, дома всё хорошо, его любят и рядом есть друзья,  к  которым можно сходить в гости и пригласить их себе. Поделиться поговорить. Ведь не даром о гостях и гостеприимстве сложено множество пословиц.

Я начну, а вы продолжите, пожалуйста, начатую мною пословицу:

«Хоть не богат, а гостям… рад»

 «Гостю почёт, а хозяину… честь» 
 «Гость в дом,  радость… в нём» 

«Много гостей много….новостей»

«Желанный гость зова не…ждёт»

Во всём мире люди живут в самых разнообразных домах,  которые по-разному называются. Я предлагаю вспомнить их названия, выполнив это задание, мы заложим фундамент. 

1. Крестьянский дом  в украинской и белорусской деревне. (Хата.)

2. Переносное жилище у кочевых народов. (Кибитка.)

3. Отдельная комната монаха в монастыре. (Келья.)

4. Хижина из ветвей, кожи, коры у индейцев северной Америки. (Вигвам.) 

5. Кочевой шалаш у киргизского народа. (Юрта.)

6. Дворец и крепость рыцарей и феодалов. (Замок.)

7. Кочевой, переносной шалаш, крытый шкурами у народов Севера. (Чум.)

8. Постройка из жердей, покрытых ветками, соломой, травой. (Шалаш.)

9. Переносное жилище с конусообразной крышей у некоторых народов Северо-Восточной Сибири. (Яранга.)

10. Крытое углубление в земле, вырытое для жилья. (Землянка.)

11. Отдельное жилое помещение в доме с кухней, передней и т.д. (Квартира.)

12. Временное помещение из натянутой на остов ткани. (Палатка.)

Конкурс завершился, а это значит, мы уже построили с вами фундамент нашего дома.

· 1  - «Этаж  радости»
Ведущий: Что такое,  по-вашему, радость? (Ответы)

Радость это улыбки, а именно улыбка создаёт радость в доме. Ведь если люди улыбаются, значит всё у них хорошо. И чтоб поднять себе и всем сидящим  в зале настроение,  мы конечно же споём весёлую песню «Врун».
А сейчас мы проведём…  

Конкурс «Узнай песню по описанию»

1. Песня о длительном путешествии маленькой девочки в головном уборе. («Если долго-долго...»)

2. Песня о животных, благодаря которым наша планета совершает движение вокруг своей оси. («Где-то на белом свете...»)

3. Песня о животных с длинными ушами, которые работают косильщиками лужаек. («А нам все равно...»)

4. Песня о четырех мужчинах в шляпах с перьями, которые за многое благодарны своей судьбе. («Пора, пора, порадуемся...»)

5. Песня о трагической смерти маленького насекомого. («В траве сидел кузнечик»)

6. Песня о существе, которого каждая дворняжка знает. («Теперь я Чебурашка...»)

7. Песня об одинокой русской красавице. (« Во  поле береза стояла».)

Спасибо, вам, вы справились и с этими заданиями, и поэтому вы имеете право заложить  этаж «Радости».

А какая же радость в доме без «Маминых глаз»    Музыкальный номер
Мы построили с вами  первый этаж.

· 2  - «Тепла и уюта»
Теперь приступаем к строительству 2 этажа.  Вы сможете его построить, если ответите на следующие мои музыкальные вопросы.

1. Какие три одинаковые буквы могут исполнить музыкальную пьесу? 
(Три—о.)

2. Какой великий композитор начал свою концертную деятельность в шестилетнем возрасте? (Моцарт.)

3. Назовите композитора, написавшего музыку к мультфильму «Крокодил Гена». (В. Шаинский.)

4. Родина вальса. (Вена.)

5. На каком музыкальном инструменте играл Садко, герой русской былины? (Гусли.)

6. Как называется объявление о спектакле или концерте? (Афиша.)

7. Какие ноты встречаются в супе? (Фа—соль.)

8. Как называется очень быстрая игра на барабане двумя палочками? (дробь.)

9. Какая геометрическая фигура стала музыкальным инструментом? (Треугольник.)

10. Как называют человека, который в хоре начинает песню? (Запевала.)

11. Как называется жанр русской песни, популярной в народе? (Частушка.)

12. Как называется помост для выступлений? (Сцена)
Звукоряд от «До» до «До», впереди всех нота…..ДО

А за нею на горе машет ручкой нота …Ре

Третья нота из семи, безусловно, нота ….Ми

Нарисована графа, а под нею нота …..Фа

В огороде есть фасоль, здесь же в нотах только….Соль

Быстро пальцем шевеля, я сыграла я ноту …Ля

У ребят у всех спроси: «Как закончить гамму?»…Си

Гамма вся от  «До» до «До», Си, ля, соль, фа, ми, ре….До.
Эта игра помогла вам вспомнить названия семи основных нот, и на эту сцену я опять приглашаю ребят исполнить песню «Семь нот»
Мы построили с вами второй этаж.

· Крыша 
Посмотрите, 2 этажа нашего 2-х этажного здания на  месте, дом, почти готов. Что венчает дом? (Ответы детей.) Правильно, крыши. В нашем доме это будет «Крыша отличного настроения»

Назвать музыкальную телепередачу, главная идея которой — песня.
Например: «Утренняя почта», «Утренняя звезда», «Доброе утро, страна!», «Горячая десятка», «Стиль 7», «Песня года», «Песенка года»,  «Рождественские встречи», «Эх, Семеновна!», «Играй, гармонь любимая!», «Два рояля», «Две звезды», «Фабрика звёзд»,  «Угадай мелодию» и т.д.

Игра «Определи музыкальный инструмент»

По характерным признакам нужно определить инструмент. Слова даны в мужском роде к слову «инструмент».

1. Струнный, походный, бардовский, цыганский, Розенбаум... (гитара).

2. Клавишный, элегантный, королевский, черный, белый... (рояль).

З. Громкий, пионерский, духовой, металлический... (труба).

4. Смычковый, 4-струнный, Страдивари, Паганини... (скрипка).

5. Клавишный, кнопочный, меховой, народный, песенный... (баян).

6. Звонкий, голосистый, кнопочный, Заволокин... (гармонь).

7. Щипково-струнный, былинный, народный, звончатый... (гусли).

Какой чудесный у нас получился дом! Как хочется, чтобы он стал  уголком любви, мечты и фантазии! Домом, где слышен смех детей,  исполняются надежды, где тепло и уютно от любви и заботы и звучат песни и сказки.

Сегодня вашему внимание мы предлагаем мюзикл  «Волк и семеро козлят». 
Ведущий. Закончилась наша встреча с Музыкой, самым сложным, но самым красивым искусством. Музыка окружает нас повсюду и будет жить вечно, пока живет человек. А всем вам мы с ребятами желаем   Хорошего настроения.
Звучит песня «Хорошее настроение»!!!!!
Фотография на память о сегодняшней встречи.
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